
 خزان الزيت   
 1/2السؤال 

 

 .لى نص " خزاى الزيث" على اليسارإارجع  

   جابة الصحيحة للسؤال . لإوفاجيح لكحابة االاسحخدم لوحة 

إذا علمت أن لاسطوانة رتفاع يمكن أن يصل إليه مستوى الزيت في اأوجد أقصى ا

  .cm 12ارتفاع المخروط 

 بين خطوات الحل:

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 
 

 
 

.سطواني الشكل يعلوه مخروط مملوء بالزيتاعلاه وعاء أفي الشكل   

سطوانةالالقطر قاعدة  إذا كان طول قطر قاعدة المخروط مساويا     

.ينالوعائوتم فتح الصمام بين   

 
  

  

 

 

حجم المخروط = 
𝟏

𝟑
×  𝝅 × 𝒓𝟐 × 𝟏𝟐 

           4 𝝅𝒓𝟐=    

 𝝅 𝒓𝟐𝒉 حجم الاسطوانة = 

𝟒𝝅𝒓𝟐= 𝝅 𝒓𝟐𝒉 

h= 4 cm  

. صحيحةخرى أطريقة حل  ةيأو أ  



 خزان الزيت  
 2/2السؤال 

 

 .لى نص " خزاى الزيث " على اليسارإارجع 

   . جابة الصحيحة للسؤاللإوفاجيح لكحابة االاسحخدم لوحة 

ها حجن الزيث في الوعاء   cm 28ى طول قطر قاعدة الاسطوانة إذا علوث أ 

 قرب لحر ؟باللحرات هقرباً إجابحك إلى أ الوخروطي

𝜋 اعتبر :          

 بين خطوات الحل:

 

 
 
 

 
 
 

سطواني الشكل يعلوه مخروط مملوء بالزيتاعلاه وعاء أفي الشكل    

سطوانةالالقطر قاعدة  إذا كان طول قطر قاعدة المخروط مساويا     

. الوعائين وتم فتح الصمام بين   

 
  

 

 

 

 

𝟏

𝟑
×  𝝅 × 𝒓𝟐 × 𝒉 

𝟏

𝟑
×  𝟑 𝟏𝟒 × (𝟏𝟒)𝟐 × 𝟏𝟐 

طوانة يساوي طول قطر قاعدة ن طول قطر قاعدة الاسبما أ

   cm 14وط . فإن طول نصف قطر المخروط = المخر

 حجم المخروط =

   =   2461.76 cm
3 

    = 
𝟐𝟒𝟔𝟏 𝟕𝟔

𝟏𝟎𝟎𝟎
  =2.461.76 L ≈ 𝟐 𝑳 

 . صحيحةخرى أطريقة حل   ةيأو أ 


